

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 22/2306

1. LIPNJA 2014.

UZAŠAŠĆE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA

Prvo čitanje

Djela 1, 1-11

Početak Djela apostolskih

Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napuštaju Jeruzalema, nego neka čekaju obećanje Očevo »koje čujete od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim«.

Nato ga sabrani upitaše: »Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?« On im odgovori: »Nije vaše znati vremena i zgone koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.«

Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći i rekoše im: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 47, 2-3.6-9

Pripjev: Uzlazi Bog uz klicanje, Gospodin uza zvuke trublje!

Narodi svi, plješćite rukama,
kličite Bogu glasom radosnim.
Jer Gospodin je to – svevišnji, strašan,
kralj velik nad zemljom svom.

Uzlazi Bog uz klicanje,
Gospodin uza zvuke trublje.
Pjevajte Bogu, pjevajte,
pjevajte kralju našem, pjevajte!

Jer on je kralj nad zemljom svom,
pjevajte Bogu, pjevači vrsni!
Bog kraljuje nad narodima,
stoluje Bog na svetom prijestolju.

Drugo čitanje

Efežanima 1, 17-23

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog vrhovništva i vlasti i moći i gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućemu. Sve mu podloži pod noge, a njega postavi – nad svime – glavom Crkvi, koja je tijelo njegovo, punina Onoga koji sve u svima ispunja.

Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Matej 28, 16-20

Svršetak svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Jedanaestorica podoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Njegov dolazak na zemlju bio je radi nas. Sve što je činio kao i prihvaćena smrt razapinjanjem bila je radi nas, tako i njegova zadnja misao prije nego li će otići Ocu, bila je za nas. Dao je apostolima i njihovim nasljednicima zapovijed i snagu da njegovu poruku spasenja prenesu ljudima u svim narodima. Toga dana na vrhu brijega u Galileji Isus je u duhu vidio svakoga od nas kao njegova nasljedovatelja. Tu je ustanovio spasonosni sakrament krštenja koji nas je učinio članovima njegova mističnog tijela - Crkve.

Mi koji smo kršteni kao sitna djeca nismo toga bili svjesni, ali taj trenutak je bio i ostao najznačajnijim trenutkom u našem životu. Krštenjem je naša ljudska narav pobožnstvenjena, ucjepljeni smo ne samo u Crkvu nego i u obitelj presv. Trojstva. Zar je i svemogućí Bog mogao učiti za nas više nego je učinio? Vječni Otac Stvoritelj dao nam je duhovne darove koji nam omogućuju da postignemo vječni život. Bog Sin snizivši se do naše niskosti, uzdigao nas je visoko iznad naše stvorene naravi. Bog Duhu Sveti nadahnjuje nas i usmjerava od krštenja pa sve do zadnjeg daha, prema cilju koji je za nas predviđen.

Kako odgovaramo na iskazanu neizmjernu ljubav i dobrotu? Bojim se, često hladno i nezahvalno. Kada bismo mi bili na mjestu Božjem i gledali milijune i milijune nezahvalnih kršćana koji uopće ne vode brgu o tako velikim i divnim darovima, ne bismo li izgubili svaki interes prema njima, ako ne bismo nešto i gore poduzeli.

Bog je Bog, a ne mali ograničeni čovjek. On nas ne zaboravlja i ne ostavlja, ako mi to često

činimo njemu.

Neka nam današnja svetkovina bude prigoda prisjećanja na sve divne Božje darove. Zahvalimo mu što nas je učinio kršćanima, što nas je posinio i učinio baštinicima neba. Imajmo taj čin zahvalnosti na umu i češće ga obnovimo kako ne bismo olako, u bescijenje prodali svoju nebesku baštinu.

Prema: K.O'Sullivan: THE SUNDAY READINGS

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Angelo i Cristina Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Anđela Krpan

Danas u 11:15 sati: + Mate i Boja Crnjak

Ponedjeljak 8:00 sati: Č. sestre za dobročinitelje i bolesnike

Petak 7.00 sati navečer: + Manda Kolak

Subota 6:00 sati poslije podne: + Florio Fornasier

Nedjelja, 8. lipnja 9:00 sati: + Grgo Došen

Nedjelja, 8. lipnja 10:00 sati: + Zdenko Bebek

Nedjelja, 8. lipnja 11:15 sati: + Branko Hitrec

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Marko Jelenić za + oca Matu Jelenića

N.N. na svoju nakanu

Ksenija Benić i obitelj za + Dragu Štajduhar

Ob. Josip Luketić za + Dragana i Mariju Luketić

Ob. Josip Luketić za + Milenu Luketić

Ob. Josip Luketić za + Ivana i Anu Crnković

Ob. Josip Luketić za + Juru Udikovića

M.J. na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Alispahić za sretan put

Ob. Alispahić za zdravlje obitelji

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast bl. Djevice Marije

Lovro Mandić za sve svoje pokojne

Lovro Mandić za + Iliju Boban

HDZ Vancouver za + predsjednika Franju Tuđmana

HDZ Vancouver za sve pale hrvatske branitelje

Ob. Vera Panović za + Jozicu Cvitanović

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

U slijedeću nedjelju 1. lipnja:

10:00 sati: Josipa Dukić i Mario Jakić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Anamaria Bašura

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u subotu, 24. svibnja, pridružiše nam se u vjeri:

STELLA MARTINA RAČIĆ

Roditelji: Josip Račić i Giuseppina Salvati

Mjesto rođenja: New Westminster, B.C.

Kumovi: Ana i Ryan Cherry

Datum rođenja: 1. veljače 2014

Čestitamo!



NIKA GAYLE ŠVORINIĆ

Roditelji: Marin Švorinić
i Sarah Curnew

Datum rođenja: 27. travnja 2014.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Sheena Zyp i Kristofer
Švorinić

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

VIVEK S. KALSI, sin Jagtara Kalsi i Pakshpal r. Barha, rođen u Richmondu, B.C. i **ELENA T. PERADENIĆ** kćerka George-a Peradenić i Marie r. Arndt, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 14. lipnja 2014.

MARTIN A. JURKOVIĆ, sin Ivana Jurkovića i Marije r. Uremović, rođen u Prince George B.C. i **JENNY LIU**, kćerka Han Qi Liu i Peng Jie Qi, rođena u Guangzhoe, Kina. Ovo su im *prva i druga* napovijed. Vjenčanje će biti u našoj crkvi 14. lipnja 2014.

MICHAEL W. McNABB, sin Geralda McNabb i Margaret r. Cleary, rođen u Ottawi, Ont. i **KATICA Ž. VUNIĆ**, kćerka p. Boška Vunića i Mile r. Čirjak, rođena u Viktoriji B.C. odredili su sklopiti kršćanski brak. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 21. lipnja 2014. U crkvi Uznesenja Marijina u Stankovcima, Hrvatska.

Na župljanin **ZVONIMIR BEBIĆ**, sin Dragana Bebića i Milene r. Boban i **JENNIFER GUERTIN**, kćerka Andrew and Francine Guertin, sklapaju kršćanski brak u slijedeću subotu 7. lipnja u crkvi St. Anselm. Brooklyn, New York.

VJENČANJE

Član naše župne zajednice **KREŠIMIR CVITANOVIĆ** i njegova izabranica **CVJETANA JUKČIĆ** sklopili su kršćanski brak u subotu 24. svibnja u Zagrebu, u Hrvatskoj. *Čestitamo!*

POBOŽNOSTI

Slijedeći petak je Prvi Petak. Sveta misa je redovito u 8:00 sati ujutro. Ispovijed petnaest minuta prije mise. Slijedeća subota 7. lipnja je Prva Subota.

Klanjanje presvetom Oltarskom Sakramentu je od 5 - 6 sati poslije podne. Završetak sa svetom misom u 6:00 sati.

DAROVI

U fondu za obnovu sudjelovali su: Stipe i Stanka Bagarić, Franjo i Nevenka Mihalić, Tereza Sigur, Antun i Zvonka Živanović i klapa Ružmarin.

Klapa Ružmarin, zahvalna što ih naša zajednica podržava dala je lijep prilog za obnovu.

Njima i svim darovateljima iskrena hvala i obilje Božjeg blagoslova!

PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić, Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović, Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić, Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman, Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka Sužberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović, Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Miro i Jasna Tomas, Ljubek i Mirjana Dehlić, Marija Pejković, Miro i Jadranka Jakus, Zvonko i Janja Markota, Slava Mustapić, Anton i Hannelore Roža, Anthony Kordić, Franjo i Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan

Levarda, Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka Zubić, Mike i Barbara Pavlič, Ronald Pavlič, Ivan i Anka Bašura, Desanka Škifić, Ivo i Stane Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić, Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Josip i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i Mare Milković, Maria Šerka, Niko i Ana Čupić, Štefica Horvat, Juraj i Nadaja Perešin, Jandre Milanović, Stanko i Milenka Goluža, Stanko i Pera Bugarin, Vice i Kata Maretić, Zvonko Maretić, Zdenko Lončar, Ivan's Auto Body, Šime Šunjić, Dragica Podnar, Antun i Mirjana Živković, Stipe i Anica Pavić, Marko i Anka Jelenić, Ivica Barišić, Boris i Mirjana Špralja, Antonijetta Đurković, Višnja Petranović, Ana i Gunnar Erhardt, Miljenko i Snježana Matas, Mijo i Ana Rožmarić, Josip i Božica Gršković, Anka Schmidt, Slavko Ivanda, Kris i Nikolina Erhardt, Paulo i Đurđica Žuvić, Nikola i Zlata Plastić, Marina Sedlić, Pave i Ana Vukelić, Dragan i Ljubica Didak, Miroslav i Mirjana Čačulović, Frano Dehlić, Vlado Bulić, Ljubomir i Sonja Mladin, Ivka Kafadar, Vinko i Alojzija Bartolić, Ljubo Kuna, Petra i Ljubica Čutura, Mile i Barbara Alivojvodić, Ivan i Lucija Šamija, Milan i Ivanka Matić, Radmila Kažulin, Luiza Ispanović, Žarko i Anica Zlomisljić, Steve i Anna Perko, Anthony i Nikolina Milić, Tomislav i Katherina Božić, Joseph i Caroline Pesht, Ivan i Ružica Jezerinac, Martin i Ivanka Goluža, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Matilda Bašić, Stanko Đonlić, Ante i Božica Burić, Ladislav i Jadranka Gradečak, Blaž i Maria Bujas, Pejo i Julia Čosić, Anto i Danica Levarda, Stjepan i Zora Štimac, Petar i Ružica Cvitanović, Zoran i Marijana Lukić, Finka Pralas, Ante i Kata Tomljenović, Frane i Marija Brkić, Tony i Mary Kanjer, Nevenko i Jelka Vidović, Željko i Jasna Glavaš, Anita Mandić, Josip i Marica Dželalija, Antun i Maria Havliček, Nick i Anđela Dasović, Franjo Crnković, Bepo i Lily Cecić, Slav i Vesna Kanjer, Dinko i Stana Čirjak, Josip i Slavica Lukić, Neda Medić, Franjo i Nevenka Mihalić, Josip i Marica Luketić, Tereza Sigur, Katica Cesareo, Antun i Zvonka Živanović. Prikupili smo do sada 84.78% od potrebnoga. Po onomu kako do sada ide potrebno nam je još pedeset darovatelja. Budite jedan od njih. Hvala!

POPLAVE, POPLAVE, POPLAVE

S ponosom pratimo kako se Hrvatska odazvala na potrebe braće. I mi smo se proključili toj povorci dobrote. Evo imena darovatelja:

Dragan/Milena Bebić, Vera Augustinović, N.N. Ivo/Mimi Švorinić, Ante/Filka Bratanić, Knights of Columbus, Katica Ferenc, Antun/Maria Havliček, Radmila Kažulin, Steve/Lenka Kaselj, Tono/Dragica Švorinić, Tomo/Tereza Luketić, Danica Kanjer, Zvonko/Janja Markota, Ante/Kata Bajić, Franjo Crnković, Ana Jukčić, Tony/Mary Kanjer, Ivan/Katica Grujo, Miro/Jasna Tomas, Ante Kalić, Ružica Savić, Anica Ranallo, Goran/Snježana Maričić, Grgo/Ljubica Topić, Branko/Angie Mustapić, Božo/Grodana Igljić, Anthony/Nikolina Milić, Petar/Ljubica Čutura, Anton/Magdalena Ruk, Dragan/Ljubica Didak, Ivan/Branka Zubić, Petar/Marija Bulić, Stjepan/Veronika Boček, Vinko/Edita Cvitanović, Krešo/Mara Čišija, Edita Topić, Anita Mandić, Bože/Jaka Pavić, Arsen/Marija Blažević, HDZ Vancouver, Hrvatski Kongres, Marko/Anka Jelenić, Kata Lovrić, Ruža Markanović, Marko Tomić, Nikola Tomić, Nikola/Marija Prpić, Josip Balić, Anthony Balić, Dražen Rukavina, Marko Ljubičić, Ivan Džijan, Lovro/Nevenka Mladić, Joe/Eva Kralj, Pave/Anka Čikeš, Finka Pralas, Katica Cesareo, George/Suzana Kovačić, Josip/Marica Luketić, Drago/Branka Jakić, Stipe/Stanka Bagarić, Davor Škare, Tereza Sigur, Rajko Panović, Miro/Jadranka Jakus, Paulo/Đurđa Žuvić, Marko/Ivanka Jozipović, Antun/Zvonka Živanović.

Ovi darovatelji dali su svotu od \$ 9,620.00. Nadam se da nećemo na tome stati. Posebno je dirljivo da je nekoliko mladića koj su nedavno stigli iz Županje, među sobom prikupili i dali svoj prilog.

Uz to nadbiskup Miller je odobrio od nadbiskupije prilog od \$ 5,000.00. Iskrena hvala svim darovateljima u ime potrebne braće i sestara!

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

UJEDINJENI KANADSKU HRVATI (UKH), ogranak Kralj Tomislav, priređuje u slijedeću subotu 7. lipnja tradicionalnu proslavu Hrvatskog Antunova i dan hrvatskih oružanih snaga. Proslava je u Hrvatskom Kulturnom Centru. Isto vrijeme možete dati

svoj prilog za žrtve poplave u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. Za dar ćete primiti potvrdu za porez. Svu zaradu s proslave, koliko je bude dat ćemo za žrtve poplave.

NAŠA PRIČA

MALA ŽIVOTNA ISTINA

Slijedeći konzularni dani u Vancouveru održat će se 20. i 21. lipnja 2014. u prostorijama hrvatske katoličke župe Prečistog srca Marijinog, 3105 East 1st Avenue, Vancouver, BC, V5M 1B6, od 10 do 17 sati.

Za sastanak s konzulom potrebno je zakazati termin i dobiti potrebne obrasce i upute, putem email on.ottawa@mvep.hr, ili telefonski (613 5627824).

Stranke bez zakazanog termina i ispravno pripremljenih isprava nećemo moći primiti.

RASPORED PIKNIKA

Danas: HDZ

8. lipnja: Lovačko društvo

15. lipnja: proslava sv. Ante: Župa

22. lipnja: HSS

29. lipnja: Hrvatski Kongres

6. srpnja: Naš Hajduk

13. srpnja: Društvo P. Matice Hrvatske

27. srpnja: Lovačko društvo

3. kolovoza:

10. kolovoza: Croatia

17. kolovoza: Proslava Velike Gospe: Župa

24. kolovoza: Njemci

7. rujna: Proslava Male Gospe: Župa

14. rujna: Lovačko društvo

Naš slijedeći župni piknik je u nedjelju 15. lipnja. Slavimo sv. Antu kada se pogostimo, održat ćemo procesiju u čast sv. Ante.

Iz veleposlanstva

Ako želite poslati novac sami možete to učiniti preko ovog računa:

Hrvatska narodna banka

Trg hrvatskih velikana 3

Zagreb 10000 Hrvatska

SWIFT CODE: NBHRHR2XXXX

IBAN CODE: HR12 1001 0051 8630 00160

KORISNIK: Ministarstvo financija RH,

Katančićeva 5, Zagreb 10000, Hrvatska

OPIS PLAĆANJA: (Remittance Information) -

65 7099-043-721 POMOĆ SLAVONIJI

Jednog dan profesor filozofije donese na predavanje veliku praznu staklenku. Bez riječi je stavi na stol i započne je puniti velikim kamenjem. Kad ju je napunio upita studente je li staklenka puna. Naravno složise se da jest.

Profesor onda izvadi iz torbe kutiju sa šljunkom i započne ga sipati u staklenku. I šljunak je polako popunio praznine između kamenja. Ponovno upita studente je li staklenka puna.

Uz smijeh su se složili da je sada puna. Iz torbe izvadi kutijicu s pijeskom, koji zatim započne sipati u staklenku povremeno je protresajući. Pjesak je popunio sve ostale praznine između šljunka i kamenja. Ponovno upita je li staklenka konačno puna.

Svi su se složili da jest.

“A sada” reče profesor “želim da zamislite da je ova staklenka vaš život.”

“Kamenje predstavlja najvažnije stvari: vašu obitelj, vašeg bračnog druga, vašu djecu, vaše zdravlje, vašu vjeru, u biti sve ono što bi vaš život činilo punim i onda kada bi sve druge stvari nestale.”

“Šljunak predstavlja sve druge stvari u vašem životu kao napr. posao, kuća, dobro vozilo i sl. One su također važne, ali ipak manje.”

“Pijesak je sve drugo. Sitnice!”

Stavite li u staklenku najprije pijesak za kamenje i šljunak neće biti mjesta. Isto važi i u životu. Ako svoje vrijeme trošite na nevažne stvari, nećete imati prostora ni vremena za ono što je najvažnije.

Obratite pozornost na one stvari koje su ključne za vašu sreću. Igrajte se s djecom i molite s njima, nađite vremena za liječnika, izvedite bračnog druga, makar na šetnju...”

“Pobrinite se za kamenje! Držite se onoga što vam je najvažnije! Sve ostalo je samo pijesak.”

A onda ustane trgovački putnik koji je studirao uz rad, uzne staklenku za koju su se svi složili da je puna, te naliže u nju kavu. Podrazumijeva se kava je popunila sve ostale šupljine u staklenki. Sada je ona zaista bila puna.

Koliko god da vam je život ispunjen, uvijek ima prostora za nekoliko prijateljskih riječi uz toplu šalicu kave u okolici koju sam izabereš.

NAŠI POKOJNICI

† **Manda Kolak (91)**, majka naše župljanke Kate Hećimović preminula je ovih dana u domovini. Sveta misa će biti u slijedeći petak u 7:00 sati navečer. Gospođi Kati i njezinoj obitelji naša iskrena kršćanska sućut.

† **Jelica Blažičević** je preminula ovih dana u našoj sredini. Nije imala nikoga svoga pa još ne znamo ništa o pokopu. Svakako nastojat ćemo je pokopati dostojanstveno.